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HUmsa: Butanui
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/123035/answer/123036




YBaxxaemuiti Burtanuii! HafiphiB y3medky IIPOMCXOOUT IIPU KOPOTKOM y3[euKe, IPU CIIUIIKOM OYpHOM
II0JI0BOM aKTe. [ToKa MoXKeTe MmofenaTh Teljble BAHHOYKY C IIepMaHraHaTOM Kainus (MapraHIlOBKa -
c1a00-po30BEI pacTBop) 3-4 pasa B [eHb. B mepBhlil pa3 HagphIB MOKET 3aXKUTh caM. Ho eciu
y3neuka Oy[eT MOCTOSTHHO TPaBMUPOBATHLCS, KaK B BalieM ciydae, To Hafio I0Ka3aThCs YPOJIOTY [JIs
0CMOTpa ¥ pellleHus BOIpoca O 11eJ1eCO000Pa3HOCTH BHITIOTHEHUS IJIACTUKY Y3MeUKU. YIauu.



